
               R O M Â N I A

JUDEŢUL BISTRIŢA-NĂSĂUD

      COMUNA ILVA MICĂ

       CONSILIUL LOCAL
  Nr. 2.310 din 27 aprilie 2022.
PROCES - VERBAL

Încheiat  astăzi, 27 aprilie 2022, ora 1600, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia primarului nr. 85/20.04.2022 şi prin Convocatorul de şedinţǎ nr. 2.224/20.04.2022. 
Şedinţa se desfăşoară în Sala de şedinţe a Primăriei comunei Ilva Mică, cu respectarea măsurilor de prevenire a răspândirii coronavirusului.

D-na secretar general Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezenţa : la şedinţă participă 11 consilieri din 13 consilieri locali în funcţie. Lipsesc motivat dl. consilier Benkő A.-S. şi Sîngeorzan O.-I. Se constată că şedinţa este statutară.

Din partea executivului participă la şedinţă dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușinǎ Ilie
La şedinţă participă d-na secretar general Ernst Adriana-Maria.
Dl. preşedinte de şedinţă Nechiti Dionisie-Grigore prezintă proiectul ordinii de zi propus de executiv, care a fost transmis consilierilor prin aplicaţia whatsapp în timp util, fiind următorul :

1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 20 aprilie 2022;
2.Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2022,
- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea  Regulamentului serviciului public de salubrizare al județului Bistrița-Năsăud, forma consolidată,
- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 

4.Proiect de hotărâre privind solicitarea operatorului S.C. Supercom S.A. de aprobare a tarifelor diferențiate aferente Contractului de concesiune nr. 1277/2018 privind delegarea prin concesiune a serviciului public de salubrizare, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud,
- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii  Actului adițional nr. 5 la Contractul privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubrizare respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud nr. 1277 din 06.12.2018,
- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului Comunei Ilva Mică, judeţul Bistriţa-Năsăud,
- iniţiator : Primarul comunei Ilva Mică; 
7.Probleme curente.
Dl. preşedinte de şedinţă Nechiti Dionisie-Grigore supune la vot proiectul ordinii de zi - se votează cu 11 voturi “pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri prezenţi la şedinţă).
Se trece la  pct. 1 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 20 aprilie 2022. 
Dl. preşedinte de şedinţă Nechiti Dionisie-Grigore întreabă dacă mai sunt propuneri de modificare şi solicită votul pentru procesul-verbal din 20.04.2022. Nu sunt alte propuneri - se votează cu 11 voturi “pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri prezenţi la şedinţă).
Se trece la  pct. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2022. 
Dl. primar Horea Aurel spune că este o hotărâre care se actualizează annual.
Dl. preşedinte de şedinţă Nechiti Dionisie-Grigore întreabă dacă mai sunt discuţii legate de proiect sau alte propuneri şi solicită votul. Nu sunt alte propuneri. Se votează cu 11 voturi “pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 23 din 27 aprilie 2022 privind actualizarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2022. 
Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea  Regulamentului serviciului public de salubrizare al județului Bistrița-Năsăud, forma consolidată.

Dl. primar Horea Aurel prezintă adresa şi nota de fundamentare transmise de ADI Deşeuri. Spune că, dacă cetăţenii vor înţelege cum să selecteze gunoiul, la finalul lunii se vor întoarce bani la bugetul local.

Dl. consilier Buhai Marinel este de părere că trebuie găsită o altă soluţie pentru sticlă, sacii se rup.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că s-a ales soluţia cea mai ieftină şi că trebuie ca deşeurile să fie curate. 
Dl. preşedinte de şedinţă Nechiti Dionisie-Grigore întreabă dacă mai sunt discuţii legate de proiect sau alte propuneri şi solicită votul. Nu sunt alte propuneri. Se votează cu 11 voturi “pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 24 din 27 aprilie 2022 privind aprobarea  Regulamentului serviciului public de salubrizare al județului Bistrița-Năsăud, forma consolidată.
Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind solicitarea operatorului S.C. Supercom S.A. de aprobare a tarifelor diferențiate aferente Contractului de concesiune nr. 1277/2018 privind delegarea prin concesiune a serviciului public de salubrizare, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud.

Dl. primar Horea Aurel prezintă anexa la proiect şi spune că sumele pot fi diferite pe fiecare localitate, în funcţie de organizare. 
Dl. consilier Nechiti Vasile spune că nu este specificat la ce se referă tarifele şi întreabă dacă sunt garanţii că la sfârşitul fiecărei luni se reduc, ca alegătorii să fie protejaţi.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că solicitarea Supercom are motivaţia că sunt creşteri la toate cheltuielile şi materialele, de exemplu, o creştere de 78% la saci, precum şi combustibili etc., acesta fiind motivul pentru care se solicită creşteri de tarife, dacă nu se vor aproba, ei pot să renunţe la contract.

Dl. consilier Nechiti Vasile consideră că tarifele au crescut mult şi că trebuie să se ţină cont de alegători.

Dl. consilier Nicoară Dorel-Ilie spune că aceste creşteri de preţuri se reflectă peste tot şi dă exemplul sumei necesare pentru un plin de combustibil la maşină, altă sumă era necesară acum câteva luni faţă de acum.

Dl. consilier Nechiti Vasile întreabă dacă în cazul în care reciclarea este de 100% nu se mai plăteşte nimic.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că o reciclare de 100% înseamnă bani care vin către bugetul local, ar fi aproximativ 6 facturi lunare. 

Dl. consilier Nicoară Dorel-Ilie întreabă dacă în acest caz tariful va scădea pentru populaţie.

Dll. Primar Horea Aurel răspunde că populaţia este protejată pentru că s-a aprobat subvenţionarea din bugetul local cu diferenţa dintre creştere şi tariful care a fost.
Dl. preşedinte de şedinţă Nechiti Dionisie-Grigore întreabă dacă mai sunt discuţii legate de proiect sau alte propuneri şi solicită votul. Nu sunt alte propuneri. Se votează cu 11 voturi “pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 25 din 27 aprilie 2022 privind solicitarea operatorului S.C. Supercom S.A. de aprobare a tarifelor diferențiate aferente Contractului de concesiune nr. 1277/2018 privind delegarea prin concesiune a serviciului public de salubrizare, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud.
Se trece la pct. 5 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii  Actului adițional nr. 5 la Contractul privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubrizare respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud nr. 1277 din 06.12.2018.
Dl. primar Horea Aurel spune că  este necesară încheierea unui act adiţional la contract care să cuprindă modificările şi completările prezentate în adresa ADI Deşeuri.
Dl. preşedinte de şedinţă Nechiti Dionisie-Grigore întreabă dacă mai sunt discuţii legate de proiect sau alte propuneri şi solicită votul. Nu sunt alte propuneri. Se votează cu 11 voturi “pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 26 din 27 aprilie 2022 privind aprobarea încheierii  Actului adițional nr. 5 la Contractul privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubrizare respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud nr. 1277 din 06.12.2018.
Se trece la pct. 6 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului Comunei Ilva Mică, judeţul Bistriţa-Năsăud.
Dl. primar Horea Aurel spune că a fost necesară întocmirea unui nou statut, în conformitate cu Codul administrativ şi Ordinul nr. 25/2021, fiind obţinute date actualizate de la diverse instituţii.
Dl. preşedinte de şedinţă Nechiti Dionisie-Grigore întreabă dacă mai sunt discuţii legate de proiect sau alte propuneri şi solicită votul. Nu sunt alte propuneri. Se votează cu 11 voturi “pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Muşină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.) (11 voturi din totalul de 11 consilieri prezenţi la şedinţă). Se adoptǎ Hotărârea nr. 27 din 27 aprilie 2022 privind aprobarea Statutului Comunei Ilva Mică, judeţul Bistriţa-Năsăud.
Se trece la pct. 7 al ordinii de zi : Probleme curente – nu sunt.
Nemaifiind probleme de discutat, dl. preşedinte de şedinţă Nechiti Dionisie-Grigore declară închisă şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 27 aprilie 2022 la orele 1630.

       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ         SECRETAR GENERAL AL COMUNE
   NECHITI DIONISIE-GRIGORE                 ERNST ADRIANA-MARIA
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În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, procesul-verbal se va afişa la sediul primăriei comunei şi pe site-ul primăriei ilvamica.ro, la secţiunea Monitorul Oficial Local.
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